

## [细数情史]

梁朝伟和刘嘉玲  
两个都不是省油的灯

梁朝伟和刘嘉玲 20 年情路如今总算有个要修成正果的兆头了。

刘嘉玲 4 月 26 日在参加一个活动时大

胆对媒体透露心声：“婚礼正在筹备中。我想说我现在真的很幸福。我和他两个人之间的感情有 20 年了，生活和工作上都相互扶持，就是夫妻一样的感情。结婚只不过是仪式的问题，当然，我不会免除这个仪式，因为希望母亲看到自己在婚礼上的那种幸福。但是我也只能说，现在一切都在准备中，如果真的

今年结婚，我一定会第一时间通知大家！”

当然刘嘉玲在说这番话之前没有少拈花惹草，虽然她也说过：“结婚不代表感情圆满。”但这么多年的风风雨雨，不管刘嘉玲跟谁传绯闻，跟谁交往，她的心似乎总还是站在梁朝伟这边，而梁朝伟总也默默的守着她。玩够了，就能回来，梁朝伟始终站在那里。

事实上，刘嘉玲一直是相当乐意动脑子，无论传出多少流言蜚语，梁朝伟永远是最名正言顺的那一个，正所谓“铁打的朝伟，流水的富商”，不管在外面怎么投怀送抱，也会保障梁朝伟不可动摇的正牌地位，将他十几年如一日地笼络在身边。

这样的女人是幸福的。

## 梁朝伟

## 片场结缘 红颜知己满天下

梁朝伟算是个好男人，至少对每一段恋情都是专心致志的。在刘嘉玲之前，梁朝伟曾和曾华倩、黎美娴都有过轰轰烈烈的爱情，而与他合作无数的张曼玉，更是他的红颜知己。但在爱上刘嘉玲之后再也没有出现一个可以打倒正牌女友的女人，暧昧也好，炒作也罢，都是过眼云烟，但是数量还真不少。



## 曾华倩

1982 年，当时 20 岁的梁朝伟在 TVB 艺员训练班里认识了曾华倩。这是梁朝伟进入娱乐圈的第一任女友，两人相恋 6 年数度分分合合。要好的时候，曾华倩经常煮梁朝伟喜欢的东西给他吃，约会地点也只在梁朝伟家。第一次分手后，他们因为合作《青春差馆》旧情复燃。第二次分手后，梁朝伟和黎美娴谈了一年不到的恋爱后又陷入了曾华倩的情网。第三次分手……没有以后了。



## 黎美娴

1986 年，梁朝伟因拍《倚天屠龙记》而结识了黎美娴，戏里张无忌爱赵敏，戏外梁朝伟与黎美娴眉来眼去。大家在台前幕后取笑他们，于是，地下情转向地上。对梁朝伟而言，黎美娴的最大好处就是不干涉他的事情。然而，黎美娴的不干涉那是因为她压根对他的世界不懂或不感兴趣，日子一长，黎美娴渐渐变成一粒米饭似的白玫瑰，两人最终只能以分手告终。



## 张曼玉

梁朝伟与张曼玉这对巨星一直绯闻不断。两人第一次合作是拍《新扎师兄》，分饰男女主角的他们有很重的感情戏。不久便传，梁朝伟在向妈妈倾诉时表示，此生最爱的就是张曼玉。不过，两人却是在错误的时间错误地相遇。当时，梁朝伟正与曾华倩拍拖，这段似假还真的恋情不果而终，但两人一直是非常要好的朋友。2000 年，两人拍摄《花样年华》又传假戏真做。有传闻称，张曼玉与法国老公分手是由于梁朝伟，梁朝伟和刘嘉玲迟迟未结婚又是因为张曼玉。等梁朝伟终于和刘嘉玲传分手，那边张曼玉已恋上外国人，两条平行线似乎永无交叉之日了。

在这三位女星之外，梁朝伟还与周嘉玲、关之琳、柏安妮、蓝洁瑛传过绯闻，虽然看似为电影炒作，但其间真假，唯有梁朝伟才知道了。

## 演艺界体育界商界一个都不能少

刘嘉玲 1989 年与梁朝伟相恋到如今已是第十九个年头。刘嘉玲从一个内地的小丫头变成了美丽的凤凰，伴随着成长的少不了一段段剪不断理还乱的情丝过往。刘嘉玲本身就爱玩，绯闻男友从演艺界的胡军、体育界的中田英寿到商界的郭台铭传了个遍。



## 许晋亨

刘嘉玲的第一位圈内男友原本是一个广告业的成功人士。但 1986 年，刘嘉玲在吴君如介绍下认识了许晋亨，终于被这位公子哥儿的穷追猛打俘获芳心。与许晋亨拍拖之后，刘嘉玲认定了他自己的白马王子，希望有一天能够嫁入许家。不过许家毕竟是大户人家，刘嘉玲在他们眼中只是一个渴望飞上枝头的“戏子”，因此两人的感情受到了莫大的压力。为了嫁入豪门，刘嘉玲甚至打算退出娱乐圈，并且学习厨艺和插花。而且还表示自己会像山口百惠一样，结婚后就息影，做一个全职太太。那边的许晋亨也顶住家族的压力，高调与刘嘉玲举行订婚仪式。然而，在美女和家族财富面前，许晋亨最终选择后者。两人的感情拖到 1988 年，最终以许晋亨向媒体宣布，取消与刘的婚约告终。两人分手后不久，社交界便传出许晋亨和赌王何鸿燊的女儿何超琼相恋。1991 年，何超琼下嫁许晋亨，婚宴连续摆了三天，费用高达 2000 万港元，更被媒体形容为“世纪童话式婚宴”。



## 中田英寿

在许晋亨之后，刘嘉玲开始了与梁朝伟长达近 20 年的恋情。但作为派对动物的刘嘉玲绝不愿每天晚上陪梁朝伟呆在家里，最终令她频频闹出花边新闻。2006 年 11 月，香港某周刊刊登了刘嘉玲与前日本国脚中田英寿在酒吧极尽火辣的暧昧照。据说，梁朝伟得悉后极为震怒，好几天没跟嘉玲说话。事后被问及看法，梁朝伟也十分大度地表示没什么看法，“太八卦，请大家不要相信。”但两人背后的故事又有谁知道呢？



## 胡军

胡军一直以刘嘉玲的密友身份现身刘嘉玲身边。其实在中田英寿之前，刘嘉玲便与胡军数度传出绯闻。在二人出演《好奇害死猫》之后，被拍到结伴泡吧。但这段绯闻以胡军高调宣扬与妻子的恩爱告终。



## 郭台铭

这也许是对梁朝伟威胁最大的一位绯闻男友。2006 年平安夜，台湾鸿海集团董事长郭台铭在上海夜店，被拍到与女星关之琳出现在刘嘉玲开的夜店，一起过平安夜。12 月 26 日，他与刘嘉玲飞往北京，十指紧扣牵手出席王菲女儿的慈善基金晚宴，从而惹出绯闻。之后刘嘉玲被数次拍到与台湾首富郭台铭毫不避嫌地在公众场合出双入对。刘嘉玲还搭乘郭的私人飞机在台港两地穿梭。郭台铭更吐出爱的宣言：“我对嘉玲是认真的。”他还被曝出手 4000 万人民币在上海为刘嘉玲购置别墅。正是这段绯闻，令刘嘉玲与梁朝伟再次传出分手消息。

此外，刘嘉玲还被拍到夜会台湾富商孙道存，与刘奎雄的关系也一度暧昧。